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6. PŘÍLOHA (INFORMOVANÝ SOUHLAS, DOTAZNÍK, FREKVENČNÍ ANALÝZY, ANOVA 

A BONFERRONIHO KOREKCE) 

Informovaný souhlas 

Dobrý den, 

na svou bakalářskou práci provádím výzkum týkající se zájmových aktivit mladistvých. Data 
pro tento výzkum získávám pomocí krátkého dotazníku rozdaného žákům sedmých a osmých 
tříd základní školy a budu ráda, pokud se do tohoto výzkumu zapojí i Vaše dítě. Dotazník je 
naprosto anonymní a jeho vyplnění je zcela dobrovolné. Získaná data budou využita pouze 
pro účely výše zmíněného výzkumu. 

Výzkum bude probíhat v úterý 7. 6. 2011, do tohoto data je také nutné odevzdat tento 
vyplněný a podepsaný informovaný souhlas, jeho neodevzdání do tohoto data se bere jako 
nesouhlas s vyplněním dotazníku. 

Děkuji 

N. Zemanová 

Souhlasím / Nesouhlasím, aby můj syna (moje dcera) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . vyplnil (a) 
tento dotazník 

Podpis rodičů: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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Dotazník č. 

Ahoj, 

provádím výzkum pro svou bakalářskou práci na téma zájmových činností u mladých a chtěla bych Tě poprosit 

o vyplnění krátkého dotazníku. Vyplnění dotazníku je naprosto anonymní a dobrovolné. Bez Tvých odpovědí 

není možné práci dokončit. 

Nina Zemanová, studentka 3. ročníku Fakulty humanitních studií Karlovy univerzity 

 

1. Jaký je Tvůj nejoblíbenější předmět ve škole?: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 

2. Posuď, prosím, jak moc je každá z vypsaných skutečností pro Tebe důležitá (V každém řádku 

zakroužkuj příslušné číslo podle míry důležitosti. Platí, že 1 = velmi důležitá, 2 = poměrně důležitá, 

3 = ne příliš důležitá, 4 = nedůležitá): 

a. rodina   1 2 3 4 

b. přátelé a známí  1 2 3 4 

c. volný čas  1 2 3 4 

d. škola a vzdělání  1 2 3 4 

e. náboženství  1 2 3 4 

 

3. Posuď, prosím, jak často trávíš svůj volný čas níže vypsanými činnostmi? (V každém řádku 

zakroužkuj příslušné číslo podle toho, jak často ji děláš, platí, že 1 = často, 2 = poměrně často, 

3 = zřídka, 4 = vůbec): 

a. brouzdání po internetu    1 2 3 4 

b. četba knih     1 2 3 4 

c. četba časopisů     1 2 3 4 

d. hraní na počítači     1 2 3 4 

e. poslech hudby     1 2 3 4 

f. návštěva diskoték a tanečních akcí   1 2 3 4 

g. sledování filmů (v kině, na počítači apod.)  1 2 3 4 

h. sport      1 2 3 4 

i. nakupování     1 2 3 4 

j. setkávání s přáteli a známými   1 2 3 4 

k. učení do školy     1 2 3 4 

l. povídání si s rodiči    1 2 3 4 

m. něco jiného, doplň, prosím, co: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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4. Jak moc Tě zajímají níže uvedená témata, když se o nich dovídáš např. na internetu, v časopisech, 

knihách apod.? (Platí, že 1 = hodně, 2 = poměrně hodně, 3 = téměř vůbec, 

4 = vůbec): 

a. věda   1 2 3 4 

b. móda   1 2 3 4 

c. technika  1 2 3 4 

d. celebrity  1 2 3 4 

e. partnerské vztahy 1 2 3 4 

f. sport   1 2 3 4 

g. počítačové hry  1 2 3 4 

h. komiksy   1 2 3 4 

i. vystřihovánky  1 2 3 4 

j. jiná témata, jaká? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

5. Co je pro Tebe osobně v životě důležité? (Opět platí, že 1 = velmi důležité, 2 = poměrně důležité, 

3 = ne příliš důležité, 4 = nedůležité): 

a. být atraktivní/přitažlivý/á  1 2 3 4 

b. být v životě úspěšný/á  1 2 3 4 

c. mít dobré postavení v práci 1 2 3 4 

d. být nezávislý/á   1 2 3 4 

e. žít v dobře fungující rodině 1 2 3 4 

f. mít hodně peněz   1 2 3 4 

g. být ve společnosti oblíbený/á 1 2 3 4 

h. mít co nejlepší vzdělání  1 2 3 4 

i. něco jiného, co?: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 

6. Máš nějaký svůj vzor, kterému by ses chtěl/a podobat? Pokud ano, tak napiš, kdo to je a proč by ses 

mu/jí chtěl/a podobat?: 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 

7. Označ na této škále, jak často čteš časopisy? (1 = prakticky vůbec, 2 = ne příliš často, 

3 = poměrně často, 4 = téměř neustále): 

1 2 3 4  

 

8. Napiš jméno časopisu (časopisů), který čteš nejraději (Pokud žádný nečteš, tak to políčko nevyplňuj): 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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9. Napiš, prosím, svůj rok narození: . . . . . . . . . . . . 

 

10. Pohlaví: 

a. chlapec 

b. děvče 

 

11. Bydlím: 

a. ve městě 

b. na vesnici 

 

12. Bydlím: 

a. ve vlastním domě 

b. v bytě v podnájmu 

c. ve vlastním bytě 

 

13. Máte doma připojení k internetu?: 

a. Ano 

b. Ne 

 

14. Jaké je nejvyšší dosažené vzdělání Tvého otce?: 

a. základní 

b. základní s vyučením 

c. střední odborné bez maturity 

d. střední s maturitou 

e. vysokoškolské či vyšší 

f. jiná situace: Jaká: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

g. nevím 

 

15. Jaké je nejvyšší dosažené vzdělání Tvé matky?:  

a. základní 

b. základní s vyučením 

c. střední odborné bez maturity 

d. střední s maturitou 

e. vysokoškolské či vyšší 

f. jiná situace: Jaká: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

g. nevím 
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Chceš něco na závěr dotazníku dodat? Něco, co Ti v něm třeba chybělo, nebo co Ti připadalo divné? 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

(Datum:     třída     ) 

 

Děkuji Ti za vyplnění. 
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Tabulka 1: Četnosti nejoblíbenějších předmětů ve škole; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Agregované 

skupina 

Validní procenta 

Platných Anglický jazyk 11 5,4 1 5,5 

Český jazyk 3 1,5 1 1,5 

Český jazyk, Tělesná 

výchova 

1 ,5 1 ,5 

Dějepis 13 6,4 4 6,5 

Dějepis, Anglický jazyk 1 ,5 4 ,5 

Dějepis, Přírodopis 2 1,0 4 1,0 

Dějepis, Výtvarná výchova 2 1,0 4 1,0 

Fyzika 2 1,0 3 1,0 

Hudební výchova 6 3,0 2 3,0 

Chemie 3 1,5 3 1,5 

Chemie, Dějepis 1 ,5 3 ,5 

Chemie, Tělesná výchova 1 ,5 3 ,5 

Chemie, Tělesná výchova, 

Matematika 

1 ,5 3 ,5 

Chemie, Tělesná výchova, 

Výchova ke zdraví 

1 ,5 3 ,5 

Chemie, Zeměpis 1 ,5 3 ,5 

Informatika 14 6,9 3 7,0 

Informatika, Tělesná výchova 2 1,0 3 1,0 

Matematika 18 8,9 3 9,0 

Matematika, Přírodopis 1 ,5 3 ,5 

Matematika, Tělesná 

výchova 

3 1,5 3 1,5 

Německý jazyk 2 1,0 1 1,0 

Občanská výchova 1 ,5 2 ,5 

Přírodopis 10 5,0 3 5,0 

Přírodopis, Fyzika 1 ,5 3 ,5 

Přírodopis, Tělesná výchova 1 ,5 3 ,5 

Svět práce 4 2,0 3 2,0 

Tělesná výchova 59 29,2 2 29,6 
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  Četnost Procenta Agregované 

skupina 

Validní procenta 

Tělesná výchova, Dějepis 1 ,5 2 ,5 

Tělesná výchova, Fyzika 1 ,5 2 ,5 

Tělesná výchova, Informatika 1 ,5 2 ,5 

Tělesná výchova, 

Matematika 

1 ,5 2 ,5 

Tělesná výchova, Přírodopis 1 ,5 2 ,5 

Tělesná výchova, Svět práce 1 ,5 2 ,5 

Tělesná výchova, Výtvarná 

výchova 

2 1,0 2 1,0 

Tělesná výchova, Zeměpis 2 1,0 2 1,0 

Výchova ke zdraví 1 ,5 2 ,5 

Výchova ke zdraví, Hudební 

výchova 

1 ,5 2 ,5 

Výtvarná výchova 10 5,0 2 5,0 

Výtvarná výchova, Dějepis, 

Tělesná výchova 

1 ,5 2 ,5 

Výtvarná výchova, 

Informatika, Anglický jazyk 

1 ,5 2 ,5 

Výtvarná výchova, Tělesná 

výchova 

1 ,5 2 ,5 

Zeměpis 4 2,0 4 2,0 

Zeměpis, Fyzika 1 ,5 4 ,5 

Zeměpis, Přírodopis, Dějepis 1 ,5 4 ,5 

Zeměpis, Tělesná výchova 2 1,0 4 1,0 

Zvonění 1 ,5 2 ,5 

Celkem 199 98,5  100,0 

Chybí 0 3 1,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 2: Počet oblíbených předmětů ve škole; Mladiství 2011: 

 

 

Tabulka 3: Druhy a frekvence výskytu jednotlivých oblíbených předmětů ve škole; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta 

Platných Jazyky 17 8,4 8,5 

Výchovy 91 45,0 45,7 

Přírodní a technické vědy 64 31,7 32,2 

Humanitní a společenské 

vědy 

27 13,4 13,6 

Celkem 199 98,5 100,0 

Chybí 0 3 1,5  

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 4: Četnosti, chybějící hodnoty, průměr, medián a směrodatná odchylka od průměru u otázky č. 1: Posuď, prosím, 
jak moc je každá z vypsaných skutečností pro Tebe důležitá (V každém řádku zakroužkuj příslušné číslo podle míry 
důležitosti. Platí, že 1 = velmi důležitá, 2 = poměrně důležitá, 3 = ne příliš důležitá, 4 = nedůležitá); Mladiství 2011: 

  Rodina Přátelé a známí Volný čas Škola a vzdělání Náboženství 

N Platných 202 201 201 201 201 

Chybí 0 1 1 1 1 

Průměr 1,11 1,39 1,73 1,63 3,61 

Medián 1,00 1,00 2,00 2,00 4,00 

Směrodatná odchylka ,421 ,583 ,663 ,738 ,714 

 

 

 

 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Žádný oblíbený 

předmět/Nevyplnil(a) 

3 1,5 1,5 

Jeden oblíbený předmět 162 80,2 81,7 

Dva oblíbené předměty 32 15,8 97,5 

Tři oblíbené předměty 5 2,5 100,0 

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 5: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti rodiny; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležitá 186 92,1 92,1 

Poměrně důležitá 12 5,9 98,0 

Ne příliš důležitá 2 1,0 99,0 

Nedůležitá 2 1,0 100,0 

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 6: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti přátel a známých v životě mladistvých; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležitá 131 64,9 65,2 65,2 

Poměrně důležitá 62 30,7 30,8 96,0 

Ne příliš důležitá 7 3,5 3,5 99,5 

Nedůležitá 1 ,5 ,5 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 7: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti volného času; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležitá 78 38,6 38,8 38,8 

Poměrně důležitá 101 50,0 50,2 89,1 

Ne příliš důležitá 21 10,4 10,4 99,5 

Nedůležitá 1 ,5 ,5 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 8: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti školy a vzdělání; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležitá 100 49,5 49,8 49,8 

Poměrně důležitá 82 40,6 40,8 90,5 

Ne příliš důležitá 13 6,4 6,5 97,0 

Nedůležitá 6 3,0 3,0 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 9: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti náboženství; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležitá 5 2,5 2,5 2,5 

Poměrně důležitá 12 5,9 6,0 8,5 

Ne příliš důležitá 40 19,8 19,9 28,4 

Nedůležitá 144 71,3 71,6 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 10: Volnočasové aktivity připisované samotnými respondenty; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Platných Airsoft 3 1,5 
3 

3,8 

Airsoft (2) 1 ,5 
3 

1,3 

Break dance 1 ,5 
3 

1,3 

Cestování 1 ,5 
3 

1,3 

Dílna 1 ,5 
3 

1,3 

Dramatický kroužek 1 ,5 
1 

1,3 

Facebook 1 ,5 
3 

1,3 

Focení 1 ,5 
1 

1,3 

Hlídání bratra 1 ,5 
3 

1,3 

Hlídání dětí 1 ,5 
3 

1,3 

Hlídání mladšího sourozence 1 ,5 
3 

1,3 

Hraní na akordeon (2) 1 ,5 
1 

1,3 

Hraní si se psy 1 ,5 
2 

1,3 

Hraní si se sestrou 1 ,5 
3 

1,3 

Hraní stolních her 1 ,5 
3 

1,3 

Hudba 3 1,5 
1 

3,8 

Hudba (2) 1 ,5 
1 

1,3 

Chodit ven 1 ,5 
3 

1,3 

Jízda na koni 5 2,5 
2 

6,4 

Jízda na traktoru 1 ,5 
3 

1,3 

Koně 2 1,0 
2 

2,6 

Lenošení (2) 1 ,5 
3 

1,3 

Lepení plastikových modelů 1 ,5 
1 

1,3 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Malování 6 3,0 
1 

7,7 

Malování (2) 1 ,5 
1 

1,3 

Pomáhat v domácnosti (2) 1 ,5 
3 

1,3 

Pomoc rodičům 1 ,5 
3 

1,3 

Pomoc sestře 1 ,5 
3 

1,3 

Práce s HTML 1 ,5 
3 

1,3 

Práce v domácnosti 1 ,5 
3 

1,3 

Praní se s bráchou 1 ,5 
3 

1,3 

Procházky 2 1,0 
3 

2,6 

Procházky se psem 2 1,0 
2 

2,6 

Přemýšlení 1 ,5 
3 

1,3 

Příroda 1 ,5 
3 

1,3 

Rande 1 ,5 
3 

1,3 

Sbírání pamětních mincí 1 ,5 
3 

1,3 

Sledování televize 1 ,5 
3 

1,3 

Sledování televize (2) 2 1,0 
3 

2,6 

Spaní 3 1,5 
3 

3,8 

Starání se o zvířata 1 ,5 
2 

1,3 

Tanec 4 2,0 
1 

5,1 

Výlety 1 ,5 
3 

1,3 

Zpěv 3 1,5 
1 

3,8 

Zvířata 9 4,5 
2 

11,5 

Zvířata (2) 1 ,5 
2 

1,3 

Celkem 78 38,6  100,0 



87 
 

  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Chybí 0 124 61,4   

Celkem 202 100,0   

 

 

Tabulka 11: Četnosti agregovaných připsaných volnočasových aktivit: 

Aktivita Často Poměrně často Suma 

Celkem Procenta 

z celkového 

počtu 

Žádná připsaná 

aktivita 

0 0 124 61,4 

Umělecká činnost 19 3 22 10,9 

Zvířata 20 1 21 10,4 

Jiné 30 5 35 17,3 

Celkem 204 100,0 
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Tabulka 12: Tabulka četností, chybějících odpovědí, průměrů, mediánů a směrodatných odchylek u třetí otázky: Posuď, 
prosím, jak často trávíš svůj volný čas níže vypsanými činnostmi? (V každém řádku zakroužkuj příslušné číslo podle toho, 

jak často ji děláš, platí, že 1 = často, 2 = poměrně často, 3 = zřídka, 4 = vůbec); Mladiství 2011: 

 N Průměr Medián Směrodatná 

odchylka  Platných Chybí 

Brouzdání po internetu 202 0 2,00 2,00 ,823 

Četba knih 202 0 2,57 3,00 ,934 

Četba časopisů 202 0 2,40 2,00 ,932 

Hraní na počítači 202 0 2,21 2,00 ,970 

Poslech hudby 201 1 1,54 1,00 ,775 

Návštěva diskoték a 

tanečních akcí 

201 1 3,34 4,00 ,870 

Sledování filmů 202 0 1,97 2,00 ,797 

Sport 202 0 1,65 1,00 ,828 

Nakupování 201 1 2,46 3,00 ,889 

Setkávání s přáteli a 

známými 

200 2 1,63 1,00 ,726 

Učení do školy 202 0 2,03 2,00 ,837 

Povídání si s rodiči 198 4 1,94 2,00 ,853 

Umělecká činnost 22 180 1,14 1,00 ,351 

Zvířata 21 181 1,05 1,00 ,218 

Jiné volnočasové aktivity 35 167 1,14 1,00 ,355 

 
 

 

Tabulka 13: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času brouzdáním po internetu; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 60 29,7 29,7 

Poměrně často 90 44,6 74,3 

Zřídka 44 21,8 96,0 

Vůbec 8 4,0 100,0 

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 14: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času čtením knih; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 33 16,3 16,3 

Poměrně často 51 25,2 41,6 

Zřídka 88 43,6 85,1 

Vůbec 30 14,9 100,0 

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 15: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času čtením časopisů; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 36 17,8 17,8 

Poměrně často 76 37,6 55,4 

Zřídka 63 31,2 86,6 

Vůbec 27 13,4 100,0 

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 16: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času hraním na počítači; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 56 27,7 27,7 

Poměrně často 70 34,7 62,4 

Zřídka 54 26,7 89,1 

Vůbec 22 10,9 100,0 

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 17: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času poslechem hudby; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 123 60,9 61,2 61,2 

Poměrně často 53 26,2 26,4 87,6 

Zřídka 20 9,9 10,0 97,5 

Vůbec 5 2,5 2,5 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 18: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času návštěvou diskoték a tanečních akcí; Mladiství 
2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 10 5,0 5,0 5,0 

Poměrně často 23 11,4 11,4 16,4 

Zřídka 56 27,7 27,9 44,3 

Vůbec 112 55,4 55,7 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 19: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času sledování filmů; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 62 30,7 30,7 

Poměrně často 89 44,1 74,8 

Zřídka 46 22,8 97,5 

Vůbec 5 2,5 100,0 

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 20: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času sportováním; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 110 54,5 54,5 

Poměrně často 58 28,7 83,2 

Zřídka 28 13,9 97,0 

Vůbec 6 3,0 100,0 

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 21: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času nakupováním; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 33 16,3 16,4 16,4 

Poměrně často 63 31,2 31,3 47,8 

Zřídka 84 41,6 41,8 89,6 

Vůbec 21 10,4 10,4 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 22: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času setkáváním s přáteli a známými; Mladiství 
2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 101 50,0 50,5 50,5 

Poměrně často 76 37,6 38,0 88,5 

Zřídka 20 9,9 10,0 98,5 

Vůbec 3 1,5 1,5 100,0 

Celkem 200 99,0 100,0  

Chybí 0 2 1,0   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 23: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času učením do školy; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 54 26,7 26,7 

Poměrně často 100 49,5 76,2 

Zřídka 35 17,3 93,6 

Vůbec 13 6,4 100,0 

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 24: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času povídáním si s rodiči; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 67 33,2 33,8 33,8 

Poměrně často 87 43,1 43,9 77,8 

Zřídka 33 16,3 16,7 94,4 

Vůbec 11 5,4 5,6 100,0 

Celkem 198 98,0 100,0  

Chybí 0 4 2,0   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 25: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času uměleckou činností a tvorbou (agregovaná 
odpověď); Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 19 9,4 86,4 86,4 

Poměrně často 3 1,5 13,6 100,0 

Celkem 22 10,9 100,0  

Chybí 0 180 89,1   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 26: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času se zvířaty (agregovaná odpověď); Mladiství 
2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 20 9,9 95,2 95,2 

Poměrně často 1 ,5 4,8 100,0 

Celkem 21 10,4 100,0  

Chybí 0 181 89,6   

Celkem 202 100,0   

:  

Tabulka 27: Četnosti odpovědí ohledně trávení volného času volnočasovými aktivitami, které nebyly v nabídce; Mladiství 
2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 30 14,9 85,7 85,7 

Poměrně často 5 2,5 14,3 100,0 

Celkem 35 17,3 100,0  

Chybí 0 167 82,7   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 28: Připisovaná témata, která mladí hledají na internetu, v časopisech a knihách; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Platných Aktuality, Vtipy 1 ,5 2 1,4 

Anglický jazyk (2) 1 ,5 2 1,4 

Anglie a USA 1 ,5 2 1,4 

Armáda 1 ,5 2 1,4 

Armáda, partyzánství 1 ,5 2 1,4 

Auta 5 2,5 2 7,2 

Ekonomika 1 ,5 2 1,4 

Filmy 3 1,5 1 4,3 

Fotbal 1 ,5 2 1,4 

Historie 2 1,0 2 2,9 

Horoskopy 1 ,5 2 1,4 

Houbaření 1 ,5 2 1,4 

Hudba 4 2,0 1 5,8 

Hudba (2) 2 1,0 1 2,9 

Hudební skupiny 1 ,5 1 1,4 

Katastrofy 1 ,5 2 1,4 

Knihy 2 1,0 1 2,9 

Kolo 1 ,5 2 1,4 

Koně 1 ,5 2 1,4 

Krása 1 ,5 1 1,4 

Kreativita 1 ,5 1 1,4 

Kultura (2) 1 ,5 1 1,4 

Lepení plastových modelů 1 ,5 1 1,4 

Malování 1 ,5 1 1,4 

Motorky 1 ,5 2 1,4 

Plastikové modelářství 1 ,5 1 1,4 

Počítače 2 1,0 2 2,9 

Povídky 1 ,5 1 1,4 

Příroda, historie 1 ,5 2 1,4 

Robotika 1 ,5 2 1,4 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Rybaření 1 ,5 2 1,4 

Sbírání věcí 1 ,5 2 1,4 

Seriály 1 ,5 1 1,4 

Slevy 1 ,5 2 1,4 

Střelba 1 ,5 2 1,4 

Tanec 1 ,5 1 1,4 

Televize (2) 1 ,5 1 1,4 

Testy 3 1,5 2 4,3 

Tipy a rady na focení 1 ,5 1 1,4 

Učení 3 1,5 2 4,3 

Vesmír 1 ,5 2 1,4 

Vojenská technika 1 ,5 2 1,4 

Výtvarné umění 1 ,5 1 1,4 

Zvířata 9 4,5 2 13,0 

Celkem 69 34,2  100,0 

Chybí 0 133 65,8   

Celkem 202 100,0   

 

 

Tabulka 29: Četnosti připsaných agregovaných témat, která mladí vyhledávají na internetu, v časopisech a knihách; 
Mladiství 2011: 

Téma Často Poměrně často Suma 

Celkem Procenta 

z celkového 

počtu 

Žádné 0 0 133 65,8 

Umění a kultura 19 4 23 11,4 

Jiná témata 45 1 46 22,8 

Celkem 202 100,0 
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Tabulka 30: Tabulka četností, chybějících odpovědí, průměrů, mediánů a směrodatných odchylek u čtvrté otázky: Jak moc 
Tě zajímají níže uvedená témata, když se o nich dovídáš např. na internetu, v časopisech, knihách apod.? (Platí, že 1 = 

hodně, 2 = poměrně hodně, 3 = téměř vůbec, 4 = vůbec); Mladiství 2011: 

 N Průměr Medián Směrodatná 

odchylka  Platných Chybí 

Věda 200 2 2,62 3,00 ,849 

Móda 202 0 2,47 2,00 1,028 

Technika 201 1 2,56 3,00 1,048 

Celebrity 202 0 2,69 3,00 ,991 

Partnerské vztahy 201 1 2,62 3,00 ,984 

Sport 200 2 1,71 1,00 ,890 

PC hry 201 1 2,33 2,00 1,060 

Komiksy 201 1 2,70 3,00 1,016 

Vystřihovánky 201 1 3,63 4,00 ,681 

Umění a kultura 23 179 1,17 1,00 ,388 

Ostatní témata 46 156 1,02 1,00 ,147 

 
 

Tabulka 31: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o vědě v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 20 9,9 10,0 10,0 

Poměrně hodně 65 32,2 32,5 42,5 

Téměř vůbec 87 43,1 43,5 86,0 

Vůbec 28 13,9 14,0 100,0 

Celkem 200 99,0 100,0  

Chybí 0 2 1,0   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 32: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o módě v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 40 19,8 19,8 

Poměrně hodně 68 33,7 53,5 

Téměř vůbec 53 26,2 79,7 

Vůbec 41 20,3 100,0 

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 33: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o technice v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 40 19,8 19,9 19,9 

Poměrně hodně 54 26,7 26,9 46,8 

Téměř vůbec 62 30,7 30,8 77,6 

Vůbec 45 22,3 22,4 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 34: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o celebritách v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 26 12,9 12,9 

Poměrně hodně 62 30,7 43,6 

Téměř vůbec 63 31,2 74,8 

Vůbec 51 25,2 100,0 

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 35: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o partnerských vztazích v médiích; Mladiství 
2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 28 13,9 13,9 13,9 

Poměrně hodně 66 32,7 32,8 46,8 

Téměř vůbec 62 30,7 30,8 77,6 

Vůbec 45 22,3 22,4 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 36: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o sportu v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 109 54,0 54,5 54,5 

Poměrně hodně 49 24,3 24,5 79,0 

Téměř vůbec 34 16,8 17,0 96,0 

Vůbec 8 4,0 4,0 100,0 

Celkem 200 99,0 100,0  

Chybí 0 2 1,0   

Celkem 202 100,0   

 

 

Tabulka 37: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o PC hrách v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 57 28,2 28,4 28,4 

Poměrně hodně 53 26,2 26,4 54,7 

Téměř vůbec 58 28,7 28,9 83,6 

Vůbec 33 16,3 16,4 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 38: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o komiksech v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 31 15,3 15,4 15,4 

Poměrně hodně 50 24,8 24,9 40,3 

Téměř vůbec 69 34,2 34,3 74,6 

Vůbec 51 25,2 25,4 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 39: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o vystřihovánkách v médiích; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Hodně 4 2,0 2,0 2,0 

Poměrně hodně 11 5,4 5,5 7,5 

Téměř vůbec 40 19,8 19,9 27,4 

Vůbec 146 72,3 72,6 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

 

Tabulka 40: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně vyhledávání informací o umění a kultuře v médiích (agregovaná 
odpověď); Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 19 9,4 82,6 82,6 

Poměrně často 4 2,0 17,4 100,0 

Celkem 23 11,4 100,0  

Chybí 0 179 88,6   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 41: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně ostatních témat vyhledávání v médiích (agregovaná odpověď); 
Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Často 45 22,3 97,8 97,8 

Poměrně často 1 ,5 2,2 100,0 

Celkem 46 22,8 100,0  

Chybí 0 156 77,2   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 42: Co je pro mladistvé v životě důležité – četnosti připsaných odpovědí; Mladiství 2011: 

  
Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Platných 

odpovědí 

Být hodný 1 ,5 1 2,8 

Být chytrý 2 1,0 1 5,6 

Být lepší než ostatní 1 ,5 1 2,8 

Být slušný 1 ,5 1 2,8 

Být spolehlivý 1 ,5 1 2,8 

Být sportovec 1 ,5 1 2,8 

Být šikovný 2 1,0 1 5,6 

Být užitečná 1 ,5 1 2,8 

Být zdravý 5 2,5 1 13,9 

Dobře jezdit na koních 1 ,5 1 2,8 

Láska 1 ,5 1 2,8 

Mít děti 1 ,5 1 2,8 

Mít dobré auto 1 ,5 2 2,8 

Mít dobré kamarády a dobře 

s nimi vycházet 

1 ,5 1 2,8 

Mít dobré přátele 3 1,5 1 8,3 

Mít dobrý vztah 1 ,5 1 2,8 

Mít krásnýho chlapa 1 ,5 1 2,8 

Mít přátele, kterým mohu 

věřit 

1 ,5 1 2,8 

Mít velkou televizi 1 ,5 2 2,8 

Motorky 1 ,5 2 2,8 

Můj kůň 1 ,5 2 2,8 

Nebýt hloupý 1 ,5 1 2,8 

Nebýt moc velký idiot 1 ,5 1 2,8 

Nebýt stydlivá, ale 

společenská 

1 ,5 1 2,8 

Pomáhat lidem 1 ,5 1 2,8 

Rozumět si se svým koněm 1 ,5 1 2,8 

Zapadnout do kolektivu (2) 1 ,5 1 2,8 
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Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Zdraví přátel i rodiny 1 ,5 1 2,8 

Celkem 36 17,8  100,0 

Chybí 0 166 82,2 
  

Celkem 202 100,0 
  

 

Tabulka 43: Četnosti připsaných agregovaných skutečností, které jsou pro mladé v životě důležité; Mladiství 2011: 

Přání Velmi důležité Poměrně důležité Suma 

Celkem Procenta 

z celkového 

počtu 

Žádné 0 0 166 82,2 

Osobní 

(nemateriální) 

a vztahové 

31 1 32 15,8 

Ostatní přání 4 0 4 2,0 

Celkem 202 100,0 
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Tabulka 44: Tabulka četností, chybějících odpovědí, průměrů, mediánů a směrodatných odchylek u páté otázky: Co je 
pro Tebe osobně v životě důležité? (Opět platí, že 1 = velmi důležité, 2 = poměrně důležité, 3 = ne příliš důležité, 4 = 

nedůležité); Mladiství 2011: 

 N Průměr Medián Směrodatná 

odchylka  Platných Chybí 

být atraktivní/přitažlivý/á 199 3 2,17 2,00 ,863 

být v životě úspěšný/á 202 0 1,36 1,00 ,539 

mít dobré postavení v práci 201 1 1,39 1,00 ,574 

být nezávislý/á 199 3 1,79 2,00 ,818 

žít v dobře fungující rodině 201 1 1,15 1,00 ,433 

mít hodně peněz 200 2 1,97 2,00 ,746 

být ve společnosti oblíbený/á 200 2 1,87 2,00 ,761 

mít co nejlepší vzdělání 201 1 1,49 1,00 ,715 

Osobní (nemateriální) a 

vztahové 

33 169 1,03 1,00 ,174 

Ostatní přání 3 199 1,00 1,00 ,000 

 
 

Tabulka 45: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti atraktivity a přitažlivosti; Mladiství 2011: 

být atraktivní/přitažlivý/á 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 47 23,3 23,6 23,6 

Poměrně důležité 85 42,1 42,7 66,3 

Ne příliš důležité 54 26,7 27,1 93,5 

Nedůležité 13 6,4 6,5 100,0 

Celkem 199 98,5 100,0  

Chybí 0 3 1,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 46: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti úspěchu v životě; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 136 67,3 67,3 

Poměrně důležité 60 29,7 97,0 

Ne příliš důležité 6 3,0 100,0 

Celkem 202 100,0  

  

Tabulka 47: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti dobrého postavení v práci; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 130 64,4 64,7 64,7 

Poměrně důležité 64 31,7 31,8 96,5 

Ne příliš důležité 6 3,0 3,0 99,5 

Nedůležité 1 ,5 ,5 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 48: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti nezávislosti v životě; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 83 41,1 41,7 41,7 

Poměrně důležité 82 40,6 41,2 82,9 

Ne příliš důležité 26 12,9 13,1 96,0 

Nedůležité 8 4,0 4,0 100,0 

Celkem 199 98,5 100,0  

Chybí 0 3 1,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 49: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti fungující rodiny; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 176 87,1 87,6 87,6 

Poměrně důležité 21 10,4 10,4 98,0 

Ne příliš důležité 3 1,5 1,5 99,5 

Nedůležité 1 ,5 ,5 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 50: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti peněz; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 56 27,7 28,0 28,0 

Poměrně důležité 98 48,5 49,0 77,0 

Ne příliš důležité 43 21,3 21,5 98,5 

Nedůležité 3 1,5 1,5 100,0 

Celkem 200 99,0 100,0  

Chybí 0 2 1,0   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 51: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti oblíbenosti ve společnosti; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 70 34,7 35,0 35,0 

Poměrně důležité 90 44,6 45,0 80,0 

Ne příliš důležité 37 18,3 18,5 98,5 

Nedůležité 3 1,5 1,5 100,0 

Celkem 200 99,0 100,0  

Chybí 0 2 1,0   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 52: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti dobrého vzdělání; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 123 60,9 61,2 61,2 

Poměrně důležité 64 31,7 31,8 93,0 

Ne příliš důležité 8 4,0 4,0 97,0 

Nedůležité 6 3,0 3,0 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 53: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně důležitosti osobních (nemateriálních) a vztahových skutečností 
(agregovaná odpověď); Mladiství 2011: 

Osobní (nemateriální) a vztahové 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Velmi důležité 31 15,3 96,9 96,9 

Poměrně důležité 1 ,5 3,1 100,0 

Celkem 32 15,8 100,0  

Chybí 0 170 84,2   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 54: Četnosti připsaných neagregovaných odpovědí (agregovaná skupina); Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta 

Platných Velmi důležité 4 2,0 

Chybí 0 198 98,0 

Celkem 202 100,0 
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Tabulka 55: Seznam životních vzorů mladistvých; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Platných Arnold Schwarzenegger 1 ,5 3 1,0 

Aschley Tisdail (herečka) - 

"Má krásný styl" 

1 ,5 3 1,0 

Babička - "Má vše, co kdy 

chtěla a sama se k tomu 

dopracovala" 

1 ,5 2 1,0 

Barbora Špotáková - "Můj 

sen je se také dostat na 

olmypiádu" 

1 ,5 4 1,0 

Barbora Tomanová - 

"Úspěšná juniorská jezdkyně 

parkuru" 

1 ,5 4 1,0 

Bella Thorne - "Je to výtečná 

tanečnice a skvěle se obléká" 

1 ,5 3 1,0 

Bill Gates - "Nejbohatší 

člověk na Zemi a vlastní 

firmu Microsoft" 

1 ,5 3 1,0 

Blanka Vlašičová - "Chtěla 

bych jednou skákat výšku 

jako ona" 

1 ,5 4 1,0 

Blanka Vlašičová (atletka) 1 ,5 4 1,0 

Být sám sebou 8 4,0 1 7,9 

Cristiano Ronaldo - "Hraje 

výborně fotbal" 

1 ,5 4 1,0 

Cristiano Ronaldo (fotbalista) 1 ,5 4 1,0 

David Belle, Shaun White 

(snowboardista) 

1 ,5 3 1,0 

David Stibor - "Všichni ho 

mají rádi" 

1 ,5 2 1,0 

Didier Drogba, Neymar - 

"Dobří hráči fotbalu" 

1 ,5 4 1,0 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Eric Carr - "Bojoval do 

poslední vteřiny, dobrá hra 

na bicí", Steven Tyler, Paul 

Stanley, John Lennon, Rick 

Allen apod. 

1 ,5 3 1,0 

Hannah Montana, Ussain 

Bolt 

1 ,5 5 1,0 

Hugo Toxxx (raper) 1 ,5 3 1,0 

Chuck Norris - "Je hustej" 1 ,5 3 1,0 

Chuck Norris - "Protože je 

drsnej" 

1 ,5 3 1,0 

Inspektor Clusoe 1 ,5 5 1,0 

Jackie Chan - "Je to dobrý 

herec a je s ním sranda" 

1 ,5 3 1,0 

James Hetfield - "Umí 

výborně hrát na kytaru a 

zpívat" 

1 ,5 3 1,0 

Jana Prevozubová (třídní 

učitelka) 

1 ,5 2 1,0 

Japonec zabývající robotikou 1 ,5 5 1,0 

Jaromír Jágr - "Hraje v NHL", 

Messi - Nejlepší fotbalista 

světa 

1 ,5 4 1,0 

Jaromír Jágr - "V životě něco 

dokázal a i ve 39 letech je 

stále na vrcholu" 

1 ,5 4 1,0 

Jimmy Magura - "Jezdí 

skvěle na koni a své koně má 

rád" 

1 ,5 4 1,0 

John Lennon - "Bojovat za 

mír stejně jako on" 

1 ,5 3 1,0 

Johny Depp 1 ,5 3 1,0 

Johny English 1 ,5 5 1,0 



109 
 

  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Josef Masopust (fotbalista) - 

"Chtěl bych být také slavným 

fotbalistou" 

1 ,5 4 1,0 

Josef Váňa - "Protože se 

říká, že nejlepší pohled na 

svět je z koňského hřbetu" 

1 ,5 4 1,0 

Justin Bieber 1 ,5 3 1,0 

Kamarád Jakub - "Běhá 

dorosteneckou ligu za 

hasiče, je rychlý a šikovný" 

1 ,5 2 1,0 

Kamarád, kamarádka, slečna 

mého bratra 

1 ,5 2 1,0 

Ken Block (jezdec rallye) 1 ,5 4 1,0 

Lady Gaga - "krásná a 

úspěšná zpěvačka" 

1 ,5 3 1,0 

Lady GaGa -"Umí zpívat a je 

slavná" 

1 ,5 3 1,0 

Lionel Messi - "Nejlepší 

fotbalista na světě" 

1 ,5 4 1,0 

Lionel Messi - "Skvělý 

fotbalista a já chci hrát jako 

on" 

1 ,5 4 1,0 

Mark Zuckerberg - "Vytvořil 

nejznámější sociální síť 

Facebook" 

1 ,5 3 1,0 

Marta Jandová - "Hezky 

zpívá a chová se normálně" 

1 ,5 3 1,0 

Matka - "Chová se slušně" 1 ,5 2 1,0 

Matka - "Chytrá, pracovitá" 1 ,5 2 1,0 

Matka - "Je hodná, chytrá, 

pěkná" 

1 ,5 2 1,0 

Matka - "Je úspěšná" 1 ,5 2 1,0 

Matka - "Ví, jak postupovat i 

v těch nejtěžších chvílích" 

1 ,5 2 1,0 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Matka, teta - "Pomáhají 

starým a postiženým lidem, 

mají dobrou povahu" 

1 ,5 2 1,0 

Messi 1 ,5 4 1,0 

Messi - "Výborný fotbalista", 

Bella Thorne 

1 ,5 4 1,0 

Michael Jackson - "Král 

popu, vybudoval světový mír" 

2 1,0 3 2,0 

Michael Phelps, Ryan Lochte 

(plavci) - "Chtěla bych někdy 

dokázat to, co oni." 

1 ,5 4 1,0 

Miko Kohonen - florbalista 1 ,5 4 1,0 

Miko Kohonen (florbalista), 

Lionel Messi 

1 ,5 4 1,0 

Můj bratr - "Studuje vysokou 

školu" 

1 ,5 2 1,0 

Naruto (postava z Animaxu) - 

"odvážný, snaží se 

dosáhnout svých cílů" 

1 ,5 5 1,0 

Otec 1 ,5 2 1,0 

Otec - "Dobré postavení v 

práci, má na mě čas" 

1 ,5 2 1,0 

Otec - "Je skvělý" 1 ,5 2 1,0 

Otec - "Má hezký obličej" 1 ,5 2 1,0 

Otec - "Pracuje v Praze, ale 

snaží se nám stále věnovat" 

1 ,5 2 1,0 

Otec - "Umí téměř všechno" 1 ,5 2 1,0 

Pavel Nedvěd - "Hraje moc 

dobře fotbal" 

1 ,5 4 1,0 

Petr Forman - "Je to dobrý 

chlap" 

1 ,5 3 1,0 

Petr Pilát (motokrosař) 1 ,5 4 1,0 

Petra Kvitová - "Dobrá 

sportovkyně, působí mile" 

1 ,5 4 1,0 



111 
 

  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Postava z filmu 

Neporazitelný - "Chtěl bych 

mít stejně vypracovanou 

postavu" 

1 ,5 5 1,0 

Postavy z dobrodružných 

knížek - "Vždy to dobře 

dopadne" 

1 ,5 5 1,0 

Princezna Diana - "Líbilo se 

mi její chování k nemocným 

lidem" 

1 ,5 3 1,0 

Ricky Carmichael 1 ,5 4 1,0 

Rodiče - "Jsou starostliví" 1 ,5 2 1,0 

Rodiče (vést rodinu), 

kamarádka (sport) 

1 ,5 2 1,0 

Rodiče a sestra - "Jsou 

chytří" 

1 ,5 2 1,0 

Rodiče; lyžaři 1 ,5 2 1,0 

Ředitelka celonárodní firmy 1 ,5 5 1,0 

Selena Gomez - "Je velmi 

hezká." 

1 ,5 3 1,0 

Selena Gomez - "Splnila si 

sen být zpěvačkou" 

1 ,5 3 1,0 

Selena Gomez, Lady Gaga 1 ,5 3 1,0 

Sestřenice 1 ,5 2 1,0 

Sestřenice - "skvělá 

barmanka" 

1 ,5 2 1,0 

Shawn Ray (kulturista) - "Má 

velké svaly" 

1 ,5 4 1,0 

Stefan Everts - "Je to teprve 

6letý mistr světa v 

motokrossu" 

1 ,5 4 1,0 

Steve Jobs 1 ,5 3 1,0 

Sylvester Stallone 1 ,5 3 1,0 

Sylvester Stallone - "Protože 

je svalnatý" 

1 ,5 3 1,0 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Sylvester Stallone (herec) - 

"Chtěl bych být také herec." 

1 ,5 3 1,0 

Tanner Foust - "Skvělý 

závodník rallye" 

1 ,5 4 1,0 

Tomáš Berdych (tenista) - 

"Je to výborný tenista" 

1 ,5 4 1,0 

Tomáš Řepka - "Je to dobrý 

fotbalista" 

1 ,5 4 1,0 

Ussain Bolt, Petra Kvitová 1 ,5 4 1,0 

Vladimír Martinec (hokejista) 

- "Nechci se mu podobat 

vizáží, ale obdivuji ho pro to, 

co v životě dokázal a co 

udělal pro ČR 

1 ,5 4 1,0 

Wesley Snipes, Cacau - 

"Dosáhl úspěchu, ačkoliv je 

černoch" 

1 ,5 3 1,0 

Celkem 101 50,0  100,0 

Chybí 0 101 50,0   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 56: Počet životních vzorů u mladistvých; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Nemá žádný 

vzor/Nevyplnil(a) 

101 50,0 50,0 

Jeden životní vzor/Je 

vzorem sám sobě 

83 41,1 91,1 

Dva životní vzory 15 7,4 98,5 

Tři a více životních vzorů 3 1,5 100,0 

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 57: Druhy životních vzorů u mladistvých; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta 

Platných 

odpovědí 

Chce být sám/sama sebou 8 4,0 7,8 

Rodina a blízcí 24 11,9 23,5 

Celebrity 29 14,4 28,4 

Sportovní hvězdy 30 14,9 29,4 

Ostatní 11 5,4 10,8 

Celkem 102 50,5 100,0 

Chybí 0 100 49,5  

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 58: Četnosti jednotlivých odpovědí ohledně trávení volného času čtením časopisů; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Prakticky vůbec 31 15,3 15,4 15,4 

Ne příliš často 52 25,7 25,9 41,3 

Poměrně často 102 50,5 50,7 92,0 

Téměř neustále 16 7,9 8,0 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 59: Časopisy, které čtou mladiství; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Platných 
odpověd 21. století 1 ,5 3 ,5 

ABC 20 9,8 1 9,8 

ABC, 21. století Junior 1 ,5 1 ,5 

ABC, 21. století, 21. století 

Junior 

1 ,5 1 ,5 

ABC, Bravo 1 ,5 Vyřazen 

z analýz 

,5 

ABC, Bravo, BravoGirl! 1 ,5 Vyřazen 

z analýz 

,5 

ABC, Junior 1 ,5 1 ,5 

ABC, ProFootball 1 ,5 1 ,5 

ABC, Score 1 ,5 1 ,5 

ABC, Score, Level 1 ,5 1 ,5 

ABC, Spark, Level, Score 1 ,5 1 ,5 

Atletika 1 ,5 3 ,5 

Autotuning, Motocross 1 ,5 3 ,5 

Blesk, Nej pes, Psí kusy 1 ,5 3 ,5 

Blesk, Rytmus života, 

Historie, Epocha 

1 ,5 3 ,5 

Bojová umění 1 ,5 3 ,5 

Bravo 16 7,8 2 7,8 

Bravo, BravoGirl! 14 6,8 2 6,8 

Bravo, BravoGirl!, Dívka 1 ,5 2 ,5 

Bravo, BravoGirl!, Junior 1 ,5 2 ,5 

Bravo, BravoGirl!, Koktejl 1 ,5 2 ,5 

Bravo, BravoGirl!, Koně a 

hříbata 

1 ,5 2 ,5 

Bravo, BravoGirl!, Popcorn 3 1,5 2 1,5 

Bravo, BravoGirl!, Popcorn, 

Joy 

1 ,5 2 ,5 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

 
Bravo, BravoGirl!, Popcorn, 

TopDívka 

1 ,5 2 ,5 

Bravo, BravoGirl!, Popcorn, 

TopDívka, Dívka 

1 ,5 2 ,5 

Bravo, BravoGirl!, Rock Pop 1 ,5 2 ,5 

Bravo, BravoGirl!, Siposač 2 1,0 2 1,0 

Bravo, BravoGirl!, TopDívka 3 1,5 2 1,5 

Bravo, BravoGirl!, TopGirl, 

Popcorn 

1 ,5 2 ,5 

Bravo, Enigma 1 ,5 2 ,5 

Bravo, Junior 4 2,0 2 2,0 

Bravo, Junior, Svět koní 1 ,5 2 ,5 

Bravo, Popcorn, History, 

21.století 

1 ,5 2 ,5 

Bravo, Sport, Góól 1 ,5 2 ,5 

Bravo, TopDívka 1 ,5 2 ,5 

Bravo, TopDívka, Junior, 

Historie 

1 ,5 2 ,5 

Bravo, TopDívka, Popcorn, 

Koně, Historie 

1 ,5 2 ,5 

Bravo, TopGirl 1 ,5 2 ,5 

BravoGirl! 10 4,9 2 4,9 

BravoGirl!, Cosmopolitan, 

Jezdectví, Joy 

1 ,5 2 ,5 

BravoGirl!, Epocha 1 ,5 2 ,5 

BravoGirl!, Jezdectví, Koně a 

hříbata 

1 ,5 2 ,5 

BravoGirl!, Pony magazín, 

Čtyřlístek 

1 ,5 2 ,5 

Čtyřlístek 1 ,5 3 ,5 

Enigma 2 1,0 3 1,0 

Epocha 2 1,0 3 1,0 

Glanc 1 ,5 3 ,5 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

Góól 1 ,5 3 ,5 

Hattrick 2 1,0 3 1,0 

Hattrick, Goal 1 ,5 3 ,5 

History Revue 2 1,0 3 1,0 

In 1 ,5 3 ,5 

Jackie 1 ,5 3 ,5 

Junior 1 ,5 3 ,5 

Junior, 21. století 1 ,5 3 ,5 

Kačer Donald, Trnky brnky 1 ,5 3 ,5 

Koně a hříbata 1 ,5 3 ,5 

Koně a hříbata, Jezdectví 1 ,5 3 ,5 

Level, Score 1 ,5 3 ,5 

Milunky 1 ,5 3 ,5 

Modelář, Válka, History 1 ,5 3 ,5 

Nečte žádný časopis 53 25,9 0 25,9 

Playboy 1 ,5 3 ,5 

Popcorn 1 ,5 3 ,5 

Popcorn, Historie 1 ,5 3 ,5 

ProFootball 2 1,0 3 1,0 

ProFootball, Góól, Board 1 ,5 3 ,5 

ProFootball, Hattrick, Rallye 1 ,5 3 ,5 

ProHockey 1 ,5 3 ,5 

Psí sporty, Psí kusy 1 ,5 3 ,5 

Reflex 1 ,5 3 ,5 

Rybář 1 ,5 3 ,5 

Score, Chip 1 ,5 3 ,5 

Sport Magazín 1 ,5 3 ,5 

Svět motorů, Autotip 1 ,5 3 ,5 

Tina, Rytmus života 1 ,5 3 ,5 

Tina, Rytmus života, Blesk 

pro ženy, Sport magazín 

1 ,5 3 ,5 
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  Četnost Procenta Agregovaná 

skupina 

Validní procenta 

TopDívka, Psí sporty 1 ,5 3 ,5 

TopGear 2 1,0 3 1,0 

Tuning, Autosport 1 ,5 3 ,5 

Zbraně 2011 1 ,5 3 ,5 

Celkem 204 100,0  100,0 

 

 

Tabulka 60: Agregované skupiny časopisů, které mladí čtou; Mladiství 2011: 

  Čestnost Procenta 

Platných 

odpovědí 

Nečte žádný časopis 53 26,2 

ABC 27 13,4 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

72 35,6 

Ostatní 50 24,8 

Celkem 202 100,0 

 

 

Tabulka 61: Roky narození respondentů výzkumu; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných 1995 4 2,0 2,1 2,1 

1996 14 6,9 7,2 9,2 

1997 69 34,2 35,4 44,6 

1998 76 37,6 39,0 83,6 

1999 32 15,8 16,4 100,0 

Celkem 195 96,5 100,0  

Chybí 0 7 3,5   

Celkem 202 100,0   
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Tabulka 62: Pohlaví respondentů; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta 

Platných Chlapec 95 47,0 

Děvče 107 53,0 

Celkem 202 100,0 

 

Tabulka 63: Četnosti respondentů bydlících na vesnici nebo ve městě; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Město 104 51,5 52,5 

Vesnice 94 46,5 47,5 

Celkem 198 98,0 100,0 

Chybí 0 4 2,0  

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 64: Četnosti respondentů bydlících ve vlastním domě, bytě nebo v podnájmu; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Vlastní dům 106 52,5 54,1 54,1 

V podnájmu 30 14,9 15,3 69,4 

Vlastní byt 60 29,7 30,6 100,0 

Celkem 196 97,0 100,0  

Chybí 0 6 3,0   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 65: Internetové připojení; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta 

Platných Má doma internet 194 96,0 96,5 

Nemá doma internet 7 3,5 3,5 

Celkem 201 99,5 100,0 

Chybí 0 1 ,5  

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 66: Nejvyšší dosažené vzdělání otce; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Základní 5 2,5 2,5 2,5 

Základní s vyučením 33 16,3 16,5 19,0 

Střední odborné bez maturity 26 12,9 13,0 32,0 

Střední s maturitou 47 23,3 23,5 55,5 

Vysokoškolské či vyšší 30 14,9 15,0 70,5 

Neví 59 29,2 29,5 100,0 

Celkem 200 99,0 100,0  

Chybí 0 2 1,0   

Celkem 202 100,0   

  

Tabulka 67: Nejvyšší dosažené vzdělání matky; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Validní procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Základní 2 1,0 1,0 1,0 

Základní s vyučením 23 11,4 11,4 12,4 

Střední odborné bez maturity 23 11,4 11,4 23,9 

Střední s maturitou 66 32,7 32,8 56,7 

Vysokoškolské či vyšší 42 20,8 20,9 77,6 

Neví 45 22,3 22,4 100,0 

Celkem 201 99,5 100,0  

Chybí 0 1 ,5   

Celkem 202 100,0   

 

Tabulka 68: Zastoupení sedmáků a osmáků ve výzkumu; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta 

Platných Sedmá třída 97 48,0 

Osmá třída 105 52,0 

Celkem 202 100,0 
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Tabulka 69: Zastoupení jednotlivých základních škol ve výzkumu; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných ZŠ Plánická Klatovy 24 11,9 11,9 

ZŠ T.G.M. Sušice 68 33,7 45,5 

ZŠ U Vršovického nádraží 

Praha 

24 11,9 57,4 

ZŠ Čapkova Klatovy 86 42,6 100,0 

Celkem 202 100,0  

 

Tabulka 70: Zastoupení jednotlivých měst ve výzkumu; Mladiství 2011: 

  Četnost Procenta Kumulativní 

procenta 

Platných Klatovy 110 54,5 54,5 

Sušice 68 33,7 88,1 

Praha 24 11,9 100,0 

Celkem 202 100,0  
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Tabulka 71: F-hodnoty a průkaznosti u analýz ANOVA pro všechny nabízené hodnoty a volnočasové aktivity časopisů 
Bravo a ABC, tučně jsou vyznačeny průkazné proměnné, které budou dále analyzovány pomocí Bonferroniho korekcí; 

Mladiství 2011: 

 F-hodnota Průkaznost 

NABÍZENÉ HODNOTY V ČASOPISE BRAVO 

Být atraktivní/přitažlivý/á 1,360 ,256 

Být v životě úspěšný 1,044 ,374 

Mít dobré postavení v práci ,642 ,589 

Být nezávislý 1,197 ,312 

Žít v dobře fungující rodině 1,290 ,279 

Důležitost přátel a známých 1,075 ,361 

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY V ČASOPISE BRAVO 

Sledování filmů 4,658 ,004 

Poslech hudby 2,011 ,114 

Celebrity 13,296 ,000 

Setkávání s přáteli 

a známými 

2,011 ,114 

Návštěvy diskoték a 

tanečních akcí 

,522 ,668 

NABÍZENÉ HODNOTY V ČASOPISE ABC 

Věda 4,137 ,007 

Vyhledávání sportu v 

médiích 

5,637 ,001 

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY V ABC 

Sport 4,268 ,006 

Hraní na počítači 6,163 ,001 

Technika 21,723 ,000 

Četba knih 9,348 ,000 

Komiksy 2,917 ,035 

Zájem o vystřihovánky 2,029 ,111 
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Tabulka 72: Bonferroniho korekce pro průkazné proměnné, tučně jsou opět vyznačeny průkazné rozdíly 
mezi kategoriemi; Mladiství 2011: 

Závislá proměnná (I) Druhy časopisů (J) Druhy časopisů Průkaznost 

Sledování filmů Nečte žádný časopis ABC ,543 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,163 

Ostatní 1,000 

ABC Nečte žádný časopis ,543 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,003 

Ostatní ,105 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis ,163 

 ABC  ,003 

Ostatní 1,000 

Celebrity Nečte žádný časopis ABC 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,000 

Ostatní ,234 

ABC Nečte žádný časopis 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,000 

Ostatní ,537 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis ,000 

ABC ,000 

Ostatní ,006 

Věda Nečte žádný časopis ABC ,391 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,537 

Ostatní 1,000 

ABC Nečte žádný časopis ,391 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,006 

Ostatní ,806 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis ,537 

ABC ,006 
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Závislá proměnná (I) Druhy časopisů (J) Druhy časopisů Průkaznost 

Ostatní ,200 

Vyhledávání sportu v médiích Nečte žádný časopis ABC 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

1,000 

Ostatní ,039 

ABC Nečte žádný časopis 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,353 

Ostatní 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis 1,000 

ABC ,353 

Ostatní ,001 

Sport Nečte žádný časopis ABC ,075 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

1,000 

Ostatní ,032 

ABC Nečte žádný časopis ,075 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,178 

Ostatní 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis 1,000 

ABC ,178 

Ostatní ,087 

Hraní na počítači Nečte žádný časopis ABC ,562 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,058 

Ostatní 1,000 

ABC Nečte žádný časopis ,562 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,001 

Ostatní ,926 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis ,058 

ABC ,001 

Ostatní ,027 
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Závislá proměnná (I) Druhy časopisů (J) Druhy časopisů Průkaznost 

Technika Nečte žádný časopis ABC ,022 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,000 

Ostatní 1,000 

ABC Nečte žádný časopis ,022 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,000 

Ostatní ,001 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis ,000 

ABC ,000 

Ostatní ,000 

Četba knih Nečte žádný časopis ABC 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,001 

Ostatní ,024 

ABC Nečte žádný časopis 1,000 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,000 

Ostatní ,004 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis ,001 

ABC ,000 

Ostatní 1,000 

Komiksy Nečte žádný časopis ABC ,136 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

1,000 

Ostatní 1,000 

ABC Nečte žádný časopis ,136 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

,023 

Ostatní ,159 

Bravo, BravoGirl!, 

Bravo+BravoGirl! 

Nečte žádný časopis 1,000 

ABC ,023 

Ostatní 1,000 

 


